

Veszélyes útszakasz. Fokozott elővigyázatosságra van szükség

FOTÓ: BARABÁS ÁKOS



Bármikor baleset történhet

Veszélyes a 13A országút megsüllyedt része

• Mintegy 20 méteres hosszúságban kellett leszűkíteni a 13A jelzésű országutat Homoródfürdő és Máréfalva között, a Cekend-tető közelében, mert az úttest külső széle beszakadt.

KOVÁCS ATTILA

A lejtős, kanyargós útszakaszon autózók számára komoly veszélyt jelent a kialakult helyzet, mivel az útburkolat és az útalap is megsüllyedt, és a völgy felé csúszott, így az úttest egyik sávja egyáltalán nem használható. Ezt figyelmeztető táblák jelzik, a megrongálódott útrészt el is kerítették, viszont a sűrű forgalomban, téli útviszonyok között

fokozott óvatosságra van szükség ahhoz, hogy az akadályt ki lehessen kerülni, és torlódás is keletkezik az útszűkület miatt.

Ideiglenes megoldást ígértek

Kérdésünkre Cătălin Romanescu, a Közúti Infrastruktúrát Kezelő Országos Társaság (CNAIR) Hargita megyei kirendeltségének igazgatója is egyetértett azzal, hogy az említett útszakasz fokozottan balesetveszélyes, mivel csak az úttest egyik

sávján lehet közlekedni, és téli időszakban, amikor jeges, vagy csúszós lehet az úttest, nehéz fékezni, illetve a kellő pillanatban megállni az autóvezetőknek. Ezért gyors beavatkozásról döntöttek annak érdekében, hogy biztosítsák az útpálya mindkét sávján a közlekedést. Mint kérdésünkre elmondta, a beomlott úttest helyreállítása a legrövidebb időn belül megtörténik, várhatóan már a hónap vége előtt. Megjegyzte, ideiglenes munkálatról van szó a forgalom biztonsága érdekében, ami az úttest helyreállítását jelenti, nem aszfaltozást. Azt nem ígérte, hogy jövő évben újraaszfaltozzák a kérdéses útszakaszt, az útjavításra szánt összegek felhasználásáról ugyanis nem helyben döntenek.

Vállalkozópalántákat képeztek

KOVÁCS ESZTER

A vállalkozói közösség „korai” nevelését is zászlajára tűzte a székelyudvarhelyi vállalkozói inkubátorház: képzést tartottak középiskolásoknak a vállalkozás alapjairól. A kezdeményezés olyannyira jól sikerült, hogy jövőre megismétlik. „Sokat gondolkodtunk azon, meddig érdemes »leásnunk« ahhoz, hogy elkezdhesünk kinevelni egy vállalkozói réteget. Aztán az egyetemi látogatások, valamint szakemberekkel való beszélgetések után arra jutottunk, hogy a középiskolások, pontosabban a tizenegyedikesek lehetnek a célközönség. Akik már elég fogékonyak a vállalkozói gondolkodásra, de még van idejük ezzel foglalkozni. És velük kezdtünk el tervezni, dolgozni” – mondta el Berkecz Zsolt projektvezető.

Több mint száz diák jelentkezett

A november elején indított, Future Makers névre keresztelt képzésre több mint száz diák jelentkezett, közülük végül tizenhatan nyertek felvételt. Fleisz Kinga és Barkasz Gabriella igyekeztek felismertetni a fi atalokkal vállalkozói készségeiket, kompetenciáikat, illetve velük együtt fejlesztették ezeket a képzés harminc órája alatt. „Elsőre talán elvont dolognak hangzik, de nem az: játékosan és csapatban dolgozva igyekeztek rávezetni a diákokat például arra, hogy miként tudnak hatékonyan együttműködni egymással, másokkal” – ecsetelte a projektvezető.

Milyen a vállalkozó a valóságban?

A kezdetektől a lezárásig nyitottság, érdeklődés, tanulási és megismerési vágy jellemezte a résztvevőket, fejtette ki Barkasz Gabriella tréner. Vállalkozói témakörben onnan indult a fejlesztés, hogy a résztvevők lerajzolták és megfogalmazták azt a vállalkozói képet, amivel a képzésre érkeztek. Mint kiderült, szerintük a

vállalkozó magabiztos, boldog, megfontolt, megbízható, jövőépítő, optimista, lelkes, nyugodt, művelt, okos, jó vezető, kezdeményező, illetve nagyképző, egoista, zsarnok, sunyi, költséges, érzéketlen, kihasználja az embereket, arrogáns, türelmetlen, pénzahajász. „Ezzel az ellentmondásos vállalkozói elképzeléssel indítottunk, és egy másik, számukra új oldalát, jellegét jártuk végig a csoportos munkák, illetve üzleti ötletük koncepciójának felépítése alatt” – jelentette ki a szakember.

Lesz folytatás

„Mi is legalább akkora kíváncsisággal és izgalommal vártuk a kezdést, mint a diákok. De látványos fejlődésen mentek át, és ez meglátszott az ötletversenyen is. A program sikerén felbuzdulva úgy döntöttünk, hogy 2019-ben mindenképp folytatni fogjuk, sőt már a program kiterjesztésén gondolkodunk. Tapasztalatként például azt szűrtük le, hogy a fiatalok nagyon keresik az útjukat, ezért a pályorientációra is legalább olyan hangsúlyosan kell figyelniük, mint vállalkozói ötleteik kidolgozására” – summázott Szakács-Paál István, a Hargita Business Center igazgatója. Hozzátette, az előzetes kiértékelés megerősítette a szervezőket abban is, hogy hangsúlyosan kell foglalkozniuk a generációváltás témájával. „Mondom ezt azok után, hogy például a diákok közül is többen vállalkozói családból érkeztek, és elég hangsúlyosan feltevődött a kérdés, hogy kell-e nekik folytatniuk szüleik üzletét, ha pedig igen, milyen módon tehetnek hozzá” – jegyezte meg Szakács-Paál.

A program a négy csapatba rendeződött diákcsoport ötletversenyével zárult, amelyen a projekteket a Szőke Erika (vállalkozó, Silk mosoda/Evol Consulting), Imre Gábor (UIET-elnök), Asztalos Lehel (tanár, pszichológus) és Szécsi Kálmán (bankár, Raiff eisen Bank) alkotta zsűri értékelt.

Élményalapú tanulás. Valahogy így néz ki

FORRÁS: FACEBOOK/HARGITA BUSINESS CENTER



Székelyhon
AZ UDVARHELYI HÍRADÓ

Udvarhelyszék napilapja,
az Erdélyi Média-tér Egyesület
médiaportfóliójának tagja.

Főszerkesztő Kozán István

Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter

Fotórovat-vezető Beliczay László

Tartalomigazgató Szüszér Róbert

Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok

Fülöp-Székely Botond, Molnár Melinda,
Pál Gábor, Széchy István, Zátyi Tibor,
Barabás Ákos (fotó)

Olvasószerkesztő
Tördelészerkesztők
TV-műsor, Szórakozás
Apróhirdetés
Reklám
Lapterv

Sólyom Erika
Csáki Ferenc, Smid Kitti
Gráf Botond
Bálint Erika
Gagy Erika (0726-720341)
Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szígnóval el látott szövegek fizetett reklámok, közlemények. Amegjelent írások nem feltétlenül szerkesztőség véleményét tükrözik!
Szerkesztőségünk fenntartja a jogot, hogy a beérkezett levelek és másféle írások közléséről döntson. Kéz írtokat nem örzünk meg, és nem küldünk vis szat.
Hirdetésfelvétel és terjesztés szerkesztőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Prima Press Kft.
ISSN: 1844-430X